
Už jste nasbírali 5 razítek do Cyklopecek?
Šanci máte do konce září!
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Teplé zářijové počasí láká všechny cyklistické příznivce do sedla. Zároveň začíná poslední
měsíc oblíbené soutěže Cyklopecky Východní Čechy 2024, ve které můžete soutěžit o skvělé
ceny. Mezi výhry patří horské kolo od společnosti BIKEMAX, pobyty v Pardubickém kraji a
také vouchery, vstupenky a dárkové předměty. Soutěž končí 30. září, takže máte poslední
šanci se zapojit!

Soutěžící si mohou vybrat z 15 cyklotras v Pardubickém kraji s částečným přesahem do sousedních
krajů. Méně náročnou trasou je například „Po stopách koňských kopyt“, kterou snadno zvládnete i s
menšími dětmi. Pro zkušenější cykloturisty jsou tu výzvy jako „Za hrady i výhledy z Luže“ nebo „Do
středověké Poličky“. Tyto trasy jsou už kopcovité a mají větší převýšení.

„Soutěžící musí nasbírat alespoň 5 razítek, QR kódů nebo unikátních kódů z pěti různých tras do
klasické razítkovací hrací karty nebo do elektronické hrací karty. Klasickou razítkovací kartu
soutěžící musí odeslat na adresu Destinační společnosti Východní Čechy, případně osobně donést na
adresu: náměstí Republiky 12, Pardubice. Pokud soutěžící sbírají QR kódy nebo unikátní kódy do
elektronické hrací karty, musí ve svém uživatelském profilu na webových stránkách
www.cyklopecky.info odkliknout Odeslat do soutěže. Obě hrací karty musí být odeslány do 30. září,“
popisuje pravidla Cyklopecek Alexandr Krejčíř, radní Pardubického kraje pro sport a cestovní ruch.

Všechny informace o soutěži, hrací karty i popis tras včetně zajímavostí naleznete na
www.cyklopecky.info. Soutěž má také svůj FB facebook.com/cyklopecky.

Soutěž organizuje Destinační společnost Východní Čechy ve spolupráci a za podpory Pardubického
kraje.

Hlavním partnerem letošního ročníku je společnost BIKEMAX. Dalšími partnery jsou Hrad Svojanov,
Penzion a autokemp V Zátiší Dolní Morava, Penzion Vasury Kolesa, Hotel Kraskov, Aquacentrum
Pardubice, Dostihový spolek, Lanové centrum Pardubice, Infocentrum Pardubice, Kulturní centrum
Letohrad, BIG PAPA Grill bar Luže, Pivovar pod Linduší Košumberk, Hrad Rychmburk, Koulier
Oflenda, Kramářova chata a Cyklisté vítáni.
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